



**1ª. EXPOSICION PECUARIA.** Del 17 al 20 de enero se llevará a cabo la Primera Exposición Pecuaria en el Tiangué Municipal de Cojutepeque, la que será denominada "Humberto Franco", en reconocimiento a un pionero de la ganadería de Cuscatlán. El evento es parte de las actividades que se realizarán con motivo de las Fiestas Patronales en honor a la Inmaculada Concepción de María.

## Diálogo con la Guerrilla no es Posible dice Blandón

"En estos momentos no es posible llevar a cabo ningún diálogo con la guerrilla porque sus demandas no pueden cumplirse", declaró el general Adolfo Blandón, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada Salvadoreña, al señalar que los terroristas pi-

den que se derogue la Constitución y que se integren los guerrilleros al Ejército. El general Blandón aseguró que los militares no estaban preparados en 1979 para hacer frente a un tipo de guerra de desgaste como la que ahora sufre el país. El jefe militar recor-

dó que al inicio del conflicto el Ejército salvadoreño sólo contaba con 7000 soldados, mientras los terroristas eran 12,000 hombres armados por Nicaragua. Pero ya en 1984, señala, se produce un cambio esencial, pues se entra a la guerra psicológica, habiéndose logrado reducir en un 50 por ciento a las fuerzas terroristas.

Dice el general Blandón que a ese cambio en la situación ha contribuido el apoyo norteamericano, que asciende a varios millones de dólares, "pero esa

—Favor pase a la página 29.

## Libre Acusado de Asalto al "Mago de la Suerte"

SANTA ANA.— Henry Ovidio García, acusado de asaltar en plena vía al vendedor de billetes de la Lotería Nacional, Francisco Rodríguez, más conocido como el "Mago de la Suerte", quedó en libertad al rendir la fianza correspondiente en el Juzgado Primero de lo Penal, donde se instruyó el proceso.

El asalto y robo al "Mago de la Suerte" ocurrió a finales del año pasado cuando el ofendido transitaba por la 4a. Calle y Avenida Independencia, de esta ciudad. García Rodríguez y dos sujetos más lo detu-

—Favor pase a la página 23.

## De Santa Ana:

### Camiones con Gasolina Dinamitados en Carretera

SANTA ANA.— Dos camiones-cisternas (pipas), placas 70-525 y 62-512, que llevaban 4 mil galones de gasolina y 1,000 de diesel, y un camión de la Dirección General de Caminos, fueron dinamitados por los terroristas en el kilómetro 55 de la calle que conduce de El Congo a Cerro Verde, frente a la finca "San José Monterrey", cantón Los Pi-

nos. De acuerdo a los informes, los terroristas estaban apostados a los lados de la vía y cuando pasaban los tres vehículos los detonaron y les colocaron candelas de dinamita.

Según el reporte de las autoridades, los tres vehículos quedaron des-

—Favor pase a la página 31.

## Gradúanse Pilotos de la Escuela de Aviación

El martes próximo, en el aeropuerto militar de Ho-pango, se llevará a cabo la graduación del primer contingente de pilotos militares graduados en la Escuela de Aviación.

El grupo de pilotos, aproximadamente treinta, es el fruto de más de tres años de trabajo en la Escuela de Aviación Militar, donde los jóvenes han recibido ins-

trucción general en todas las disciplinas, pero de manera de especial de aviación.

El personal encargado de la formación de los pilotos es escogido entre los oficiales de aviación. El Director es el general Ramón Rafael Bustillo.

En la Fuerza Aérea se

—Favor pase a la página 41.

## En Guatemala:

### La Propaganda Electoral Gira sobre El Salvador

La campaña electoral guatemalteca entre la Unión del Centro Nacional (UCN) y el Partido Demócrata Cristiano, que se disputarán la Presidencia de la República el próximo domingo 8, gira sobre El Salvador.

El candidato centrista guatemalteco Jorge Carpio Nicolle está pidiendo el voto contra "la izquierda que presenta la Democracia Cristiana" en un corto

publicitario que utiliza con fondo de imágenes de la guerra en El Salvador, detalla un cable de la agencia ACAN-EFE.

Agrega el cable que el corto dice: "Guatemalteco, reflexiona, piénsalo bien, escoge entre la izquierda que sólo traerá dolor y muerte o la salvación nacional, con Jorge Carpio", mientras la televisión muestra diferentes escenas violentas sobre El Salva-

dor.

Carpio, que se disputará la presidencia con el demócrata Vinicio Cerezo, ha centrado su campaña electoral en torno a El Salvador, calificándolo como un fracaso la gestión en nuestro país del Gobierno del Ing. José Napoleón Duarte.

"El Salvador votó por la Democracia Cristiana, El Salvador continúa bajo ese

—Favor pase a la página 31.

## En Guatemala:

### Cerezo Rehuye Debate TV. con Jorge Carpio Nicolle

El candidato presidencial del Partido Demócrata Cristiano de Guatemala, Vinicio Cerezo, rehuyó debatir con Jorge Carpio Nicolle porque tiene temor a quedar al descubierto frente al pueblo, comenta el diario El Gráfico, de ese país.

La Unión del Centro Nacional, el partido de Carpio, dijo que Cerezo evidenciaba temor al negarse a discutir públicamente sobre los problemas nacionales. Cerezo, agrega el comunicado, demuestra que tiene planes ocultos que no desea exponer, lo que significa que ha venido engañando al pueblo guatemalteco y en especial a quienes creyeron que la opción internacionalista es democrática y se interesa por las clases necesitadas.

Jorge Carpio nunca pensó en realizar dicho debate



**CONGRESO.** La Sociedad de Ginecología y Obstetricia de El Salvador, tuvo a su cargo la organización del XV Congreso que se celebró en el Hotel Sheraton, dijo su Presidente, Dr. Roberto Mauricio Merlos.

## Urge Capacitar a Vigilantes de Penales

Es necesaria la formación profesional de los vigilantes de centros penales, dice el señor Belsario Zelaya en nota enviada a EL DIARIO DE HOY desde San Miguel.

La formación de los vigilantes de penales ha sido descuidada por el Ministerio de Justicia y a ello se debe que muchos de esos servidores están prestando su servicio nada más "mientras encuentran otro trabajo", pues los salarios son demasiado bajos y no gozan de prestaciones.

Es frecuente encontrar conque los mismos internos en los centros bajo el control de los vigilantes son gente de formación profesional superior a los mismos comandantes que, en raras excepciones, han tenido Educación Básica.

Un vigilante de penal gana quinientos colones mensuales, cantidad considerada exigua en estos tiempos, dice el señor Zelaya quien recomienda a las autoridades de Justicia organizar seminarios para capacitar a los vigilantes y, desde luego, mejorarlos los salarios para que presten un buen servicio.

para "sacarle trapos al sol" al Lic. Cerezo, ni mucho menos para insultarlo, como el candidato del PDC pretextó para justificar su temor, añade.

"Lo que se buscaba era hablarle con claridad al pueblo y que Guatemala entera conociera el verdadero rostro de Vinicio Cerezo", comenta la UCN.

Indica que Carpio Nicolle

fue claro al señalar que el foro de la Asociación de Gerentes, planificación para realizarse en el Gran Teatro del Centro Cultural, no es más que un espectáculo publicitario de lujo; pero es que Vinicio prefiere precalificar por gustar de hacer presentaciones y hablar con demagogia, por-

—Favor pase a la página 39.

## 1ª Exposición Pecuaria en Enero en Cojutepeque

En el mercado municipal de Cojutepeque se realizará, del 17 al 20 de enero de 1986, la Primera Exposición Pecuaria que será denominada "Humberto Franco", en reconocimiento a un pionero de la ganadería en el departamento de Cuscatlán.

El 28 de diciembre, Día de los Santos Niños Inocentes, será elegida la Reina de la exposición, evento en el que participarán candidatas de los 16 municipios.

La exposición es parte de las actividades que llevará

a cabo el Comité Organizador de las fiestas patronales de Cojutepeque en enero, en honor a la Inmaculada Concepción de María.

Napoleón Franco declara que en Cuscatlán no hay grandes rebaños de ganado, se carece de tierra destinadas al apacentamiento del hato y el agua es escasa en las proximidades; pero, no obstante estos problemas, en el departamento se encuentra ganado de raza, productivo de carne y le-

—Favor pase a la página 36.

## Guerrilleros Incendian Plantaciones Agrícolas

Plantaciones de café y algodón fueron incendiadas por los terroristas en Usulután, en una nueva ofensiva destinada a minar aún más la economía salvadoreña, según informan fuentes militares.

La destrucción la realizaron en aquellas zonas donde ya se había iniciado la recolección del grano de café y en plantaciones de algodón, dejando sin empleo a centenares de braceros que tenían la esperanza de ganar dinero durante la temporada y compensar los meses críticos que han

vivido en los últimos tiempos por la falta de empleo en el área rural.

Por otra parte, se informa que un puesto militar de la población de Corinto, en el departamento de Morazán, fue atacado por los terroristas, causándole 9 bajas al Ejército entre muertos y heridos.

Las fuentes militares dijeron que no han tenido ningún contacto con los guerrilleros que hace un mes se cuantaron al coronel Omar Napoleón Avalos, jefe de

—Favor pase a la página 56.



**ELECTA REINA.** (Cojutepeque). La señorita Evelin Vargas, fue electa reina de la Cruz Roja Salvadoreña, sección Cojutepeque. El evento se realizó en la tradicional verbena, que se celebra cada año. La reina saliente, Nora Alicia Mejía, corona a la nueva soberana.